

ICAP CRIF Credit Rating

Στις 07.06.2022, η ICAP CRIF ΑΕ πραγματοποίησε επαναξιολόγηση της πιστοληπτικής ικανότητας της εταιρείας **B&F ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ**.

Η απόδοση του ICAP CRIF Rating βασίζεται σε πιστωτικά υποδείγματα που έχει αναπτύξει η ICAP CRIF Α.Ε. βάσει διεθνών πρακτικών και στην ποιοτική αξιολόγηση των στοιχείων και ειδικών χαρακτηριστικών των εξεταζόμενων εταιρειών από Αναλυτές. Στην αξιολόγηση λαμβάνονται υπόψη τα μεγέθη και η πορεία εργασιών του κλάδου καθώς και τα ειδικά χαρακτηριστικά της επιχείρησης.

Υπό το παραπάνω πλαίσιο η ICAP CRIF ΑΕ διατήρησε την διαβάθμιση της εξεταζόμενης επιχείρησης στην κλίμακα **BBB**, διατηρώντας την σε κατηγορία **χαμηλού πιστωτικού κινδύνου**.

Η διατήρηση της πιστοληπτικής διαβάθμισης της επιχείρησης αντανακλά μεταξύ άλλων:

- τη δυναμική ανάκαμψη πωλήσεων, λειτουργικών αποτελεσμάτων και κερδοφορίας εντός 2021 κατόπιν επαναλειτουργίας των φυσικών της καταστημάτων.
- την ενίσχυση των ταμειακών διαθεσίμων και παράλληλα τη βελτίωση της ταμειακής ρευστότητας.
- την ικανοποιητική κάλυψη χρηματοοικονομικών δαπανών από FCF (2x) και από EBITDA (7x).
- τη διαφοροποίηση της δραστηριότητας μέσω εισόδου στον τομέα των ΑΠΕ.
- τη διασπορά του πελατολογίου και τις εφαρμοζόμενες πολιτικές διαχείρισης πιστωτικών κινδύνων (ασφάλεια πιστώσεων, ενέγγυες πιστώσεις, factoring χωρίς αναγωγή κλπ).
- τη διατήρηση ηγετικής θέσης στον κλάδο.

Ο Όμιλος B & F αποτελείται από τη μητρική B & F ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ και τις θυγατρικές BSB FASHION S.A. (Ρουμανία) κατέχει 99,74%, BITHAGIO LIMITED (Κύπρος) κατέχει 100%, B&B BUILDINGS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε (Ελλάδα) κατέχει 100%, ARETOUSA ENERGY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (Ελλάδα) κατέχει 100%, CANALIS ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (Ελλάδα) κατέχει 100%, KREMB ENERGY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (Ελλάδα) κατέχει 100% και VENTUS ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (Ελλάδα) κατέχει 100%.

Η B & F ΑΒΕΕ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ιδρύθηκε το 1980 (με διαφορετικές επωνυμίες και νομικές μορφές από τότε έως σήμερα) από την οικογένεια Μπιθαρά και δραστηριοποιείται στην κατασκευή και εμπορία γυναικείων ενδυμάτων, στο εμπόριο γυναικείων υποδημάτων, τσαντών και αξεσουάρ και στην οργάνωση επιχειρήσεων με franchising. Οι χώρες δραστηριοποίησης ανέρχονται σε 21, συμπεριλαμβανομένης της Ελλάδας. Τα είδη της εταιρείας είναι ευρέως γνωστά με τα εμπορικά σήματα BSB και LYNNE. Από το 2017, λόγω απόκτησης της θυγατρικής BSB Fashion SA, υπάρχει δραστηριοποίηση και στο εξωτερικό ενώ μέχρι τότε πραγματοποιούνταν εξαγωγές. Το 2018 η εταιρεία εξέδωσε Ομολογιακό δάνειο που από 27/6/2018 διαπραγματεύεται στην κατηγορία σταθερού εισοδήματος της οργανωμένης κύριας αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών.

Δείτε [εδώ](#) τη Μεθοδολογία που χρησιμοποιήθηκε για την απόδοση της συγκεκριμένης Αξιολόγησης Πιστοληπτικής Ικανότητας.

Επισημαίνεται πως οι Αξιολογήσεις Πιστοληπτικής Ικανότητας (Credit Ratings) είναι σύμφωνες με τις απαιτήσεις του Κανονισμού (ΕΚ) 1060/2009 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Σεπτεμβρίου 2009 για τους Οργανισμούς Αξιολόγησης Πιστοληπτικής Ικανότητας, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.



Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις Μεθοδολογίες Απόδοσης Αξιολογήσεων Πιστοληπτικής Ικανότητας της ICAP CRIF A.E., την Κλίμακα Διαβάθμισης Credit Rating, τον Κώδικα Δεοντολογίας, καθώς και κάθε άλλο έγγραφο που περιγράφει τα μέτρα, τις διαδικασίες και τις πολιτικές που εφαρμόζει η ICAP CRIF A.E. για την εναρμόνιση της με τον ως άνω Κανονισμό, πατήστε [εδώ](#).

Οι αξιολογήσεις πιστοληπτικής ικανότητας δεν συνιστούν χρηματοοικονομική ή επενδυτική συμβουλή, ούτε συστάσεις αγοράς, πώλησης ή διακράτησης οιαδήποτε χρηματοπιστωτικού τίτλου.

Επικοινωνία:

Κεφάλας Γεώργιος, Βλαχοπούλου Μαρία

Τηλ: 2107200000,

Email: rating@icapcrif.com